

# И АКИМ МОЖЕТ БЫТЬ ГУСАРОМ!

**Акиму Лисаковска Альберту Рау сегодня сорок. Он - один из самых молодых в республике руководителей такого уровня. И один из самых необычных.**

Народ видел всяких представителей власти: умных и не очень, порядочных и не всегда, закостенелых в своей счастливой принадлежности к классу партийных олигархов и живчиков популистского толка. Народ удивить трудно.

Аким Лисаковска Альберт Рау удивляет уже шесть лет. Нечинovníчьей готовностью делить со своим городом беды и радости, малораспространенным среди руководителей такого масштаба чувством юмора, грандиозными праздниками «для всех», которым завидует столица. Он не ходит в народ, он в нем живет. Недавно на Дне города сотрудники акимата, включая первых лиц Лисаковска и, разумеется, самого Альберта Павловича, предстали перед горожанами в маскарадных костюмах. Рау в гусарском мундире был органичен: очевидно, потому, что костюмчик точно отражал сущность хозяина.

Раз в месяц он садится перед камерой местной телестудии и отвечает на все, абсолютно все вопросы лисаковцев: о протекшей крыше в доме пенсионера, почему в доме тринадцать по ночам собаки воют, о чем думает правительство, проводя нынешнюю налоговую политику, и прочее, прочее, прочее. Судя по всему, Рау просто в голову не приходит, что можно ответить привычным для других: «Этот вопрос не в моей компетенции».

Если все вышесказанное - эмоции, то давайте обратимся к логике цифр. Знаете ли вы, что с 94 года бюджет Лисаковска вырос в 14 раз? А ведь в 93-м Лисаковск находился в куда менее выгодном экономическом положении, чем Аркалык, например. Поговорим о роли личности в истории?

**Ольга КОЛОКОЛОВА.**

**Фото Анатолия КОЛОКОЛОВА.**

